

## GRILA DE EVALUARE TEHNICO-FINANCIARĂ

<p>MECANISMUL DE SELECTIE A PROIECTELOR DEPUSE ÎN CADRUL APELULUI DE PROIECTE</p> <p>PRSE/2.1/B/ITI/1/2024</p> <p>Operațiunea B - Sprijinirea eficienței energetice în clădiri publice, inclusiv a celor cu statut de monument istoric</p> <p>Programul Regional Sud-Est</p>	<p>În cadrul acestei sesiuni proiectele se vor depune online prin aplicația informatică MySMIS2021/ SMIS2021+.</p> <p>Pragul minim de calitate care permite acceptarea la finanțare a proiectelor este de 50 de puncte.</p> <p>Pragul de excelență este de 70 de puncte.</p> <p>În cadrul prezentului apel de proiecte punctarea proiectelor se va efectua în baza următoarelor criterii</p>
--	--

Criteria / Subcriterii	Punctaj maxim
<b>SECȚIUNEA I.</b>	<b>90</b>
<b>1. CONTRIBUȚIA PROIECTULUI LA REALIZAREA OS 2.1. PROMOVAREA EFICIENȚEI ENERGETICE ȘI REDUCEREA EMISIILOR DE GAZE CU EFECT DE SERĂ</b>	<b>64</b>
<b>1.1 Reducerea consumului anual de energie primară (kWh/an)</b>	<b>12</b>
a. Proiectul prevede măsuri de intervenție ce conduc la o reducere a consumului anual de energie primară $\geq 60\%$ față de consumul inițial	12
b. Proiectul prevede măsuri de intervenție ce conduc la o reducere a consumului anual de energie primară $\geq 50\%$ , dar $< 60\%$ față de consumul inițial	6
c. Proiectul prevede măsuri de intervenție ce conduc la o reducere a consumului anual de energie primară $> 40\%$ , dar $< 50\%$ față de consumul inițial	1
d. Proiectul prevede măsuri de intervenție ce conduc la o reducere a consumului anual de energie primară $= 40\%$ față de consumul inițial	0
<b>1.2 Îmbunătățirea clasei de performanță energetică a clădirii</b>	<b>5</b>
a. Proiectul prevede măsuri de intervenție ce conduc la îmbunătățirea clasei de performanță cu 3 clase energetice	5
b. Proiectul prevede măsuri de intervenție ce conduc la îmbunătățirea clasei de performanță cu 2 clase energetice	3
c. Proiectul prevede măsuri de intervenție ce conduc la îmbunătățirea clasei de performanță cu o clasă energetică	1
d. Clădirea nu se încadrează în niciuna din situațiile prevăzute la a, b sau c	0
<b>1.3 Regimul de ocupare al clădirii</b>	<b>5</b>
a. Proiectul cuprinde o clădire al cărui regim de ocupare este permanent (24 h din 24, 7 zile din 7, pe tot parcursul anului)	5

Criterii / Subcriterii		Punctaj maxim
	b. Proiectul cuprinde o clădire al cărui regim de ocupare este semipermanent (12 h din 24, 5 zile din 7)	3
	c. Proiectul cuprinde o clădire al cărui regim de ocupare este semipermanent (8 h din 24, 5 zile din 7)	1
	d. Proiectul cuprinde o clădire care nu se încadrează în situațiile prevăzute la a, b sau c	0
<b>1.4. Funcție/activitate socială</b>		<b>5</b>
	a. Proiectul se implementează în clădiri în care se desfășoară activități sociale (asistență medicală/servicii medicale, asistență socială, învățământ/ educație/ penitenciare etc.)	5
	b. Proiectul se implementează în clădiri în care se desfășoară parțial activități sociale (asistență medicală/servicii medicale, asistență socială, învățământ/ educație/ penitenciare etc.) în cel puțin 15% din suprafața utilă a clădirii	3
	c. Proiectul se implementează în clădiri în care se desfășoară parțial activități sociale în spații care au suprafața utilă mai mică de 15% din suprafața utilă a clădirii	1
	d. Proiectul se implementează în clădiri în care nu se desfășoară activități sociale (ex. clădiri cu funcție administrativă, birouri)	0
<b>1.5 Suprafața utilă a clădirii</b>		<b>5</b>
	a. Clădirea - componenta a proiectului are o suprafață totală utilă peste 1000 mp	5
	b. Clădirea - componenta a proiectului are o suprafață utilă totală mai mare sau egală cu 500 mp și cel puțin 1000 mp	3
	c. Clădirea - componenta a proiectului are suprafața utilă totală mai mică de 500 mp (dar mai mare sau egală cu 250 mp)	0
<b>1.6 Instalarea sistemelor de management energetic integrat (BMS)</b>		<b>3</b>
	a. Proiectul prevede instalarea de sisteme de management energetic integrat (BMS)	3
	b. Proiectul nu prevede instalarea de sisteme de management energetic integrat (BMS)	0
<b>1.7 Proiectul prevede instalarea unor sisteme alternative de producere a energiei din surse regenerabile de energie</b>		<b>5</b>
	a. Proiectul prevede instalarea unor sisteme alternative de producere a energiei din surse regenerabile de energie; la finalul implementării proiectului este atins un nivel mai mare de 20% din consumul total de energie primară care este realizat din surse regenerabile de energie (la nivel de proiect)	5
	b. Proiectul prevede instalarea unor sisteme alternative de producere a energiei din surse regenerabile de	3

Criterii / Subcriterii	Punctaj maxim
	energie; la finalul implementării proiectului este atins un nivel mai mare de 10% și mai mic sau egal cu 20% din consumul total de energie primară care este realizat din surse regenerabile de energie (la nivel de proiect)
	c. Proiectul prevede instalarea unor sisteme alternative de producere a energiei din surse regenerabile de energie; la finalul implementării proiectului este atins un nivel mai mic sau egal cu 10%, dar mai mare de 3% din consumul total de energie primară care este realizat din surse regenerabile de energie (la nivel de proiect)
	d. Proiectul nu se încadrează în situațiile prevăzute la a, b sau c
<b>1.8</b>	6
<p>Costul investiției raportat la reducerea consumului de energie primară (lei investiți pe 1 kWh/an de reducere a consumului de energie primară)</p> <p><i>*Costul investiției se va calcula prin însumarea liniilor din devizul general: cap 1+ cap 2+ cap 4 (fără liniile 4.5 Dotări și 4.6 Active necorporale)+ cap 5 (fără 5.2 Comisioane, taxe, costul creditului)</i></p>	<p>a. mai mic de 12,55 lei la 1 kWh/an reducere a consumului de energie primară</p> <p>b. între 12,55 lei (inclusiv) și 13,95 lei la 1 kWh/an reducere a consumului de energie primară</p> <p>c. între 13,95 lei (inclusiv) și 15,35 lei la 1 kWh/an reducere a consumului de energie primară</p> <p>d. peste 15,35 (inclusiv) lei la 1 kWh/an reducere a consumului de energie primară</p>
<b>1.9</b>	6
<p>Complementaritatea cu alte investiții în contractare/ în implementare/ implementate prin PRSE 2021-2027/alte surse, programe de finanțare; integrarea cooperării la nivel de proiect</p> <p><i>* cu excepția investițiilor care vizează instalarea de stații de alimentare/ reîncărcare electrică</i></p> <p>Punctajul este cumulativ</p>	<p>a. Proiectul este complementar cu cel puțin un proiect care vizează îmbunătățirea eficienței energetice, în același areal al zonei de intervenție, la o distanță de maxim 1000 m*</p> <p>b. Proiectul este complementar cu cel puțin un proiect din următoarele domenii: creare/extindere spații verzi, regenerare, mobilitate (zone pietonale, piste de biciclete etc), în același areal al zonei de intervenție, la o distanță de maxim 1000 m</p> <p>c. Proiectul vizează acțiuni de cooperare teritorială care contribuie la atingerea obiectivelor prevăzute în cadrul acestuia</p>
<b>1.10</b>	8
	<p>a. accesul în localitate implică transport pe apă</p> <p>b. accesul în localitate nu implică transport pe apă</p>
<b>1.11</b>	4
<p>Implementarea de proiecte care au vizat intervenții de îmbunătățire a eficienței energetice și/sau producere/consum de energie din surse regenerabile (indiferent de sursa de finanțare)</p>	<p>a. În UAT s-au implementat proiecte care au vizat intervenții de îmbunătățire a eficienței energetice și/sau producere/consum de energie din surse regenerabile</p> <p>b. În UAT nu s-au implementat proiecte care au vizat intervenții de îmbunătățire a eficienței energetice și/sau producere/consum de energie din surse regenerabile</p>

Criteria / Subcriteria	Punctaj maxim
<b>2. GRADUL DE PREGĂTIRE/MATURITATE AL PROIECTULUI</b>	<b>18</b>
<b>2.1</b> Gradul de pregătire/maturitate al proiectului	<b>18</b>
a. Există posibilitatea de emiteră a Ordinului de începere a lucrărilor (procedura de achiziție finalizată cu contract de lucrări adjudecat sau contract de lucrări semnat)	18
b. Documentația tehnico-economică este la nivel de Proiect tehnic	15
c. Documentația tehnico-economică este la nivel de DTAC și Autorizație de construire emisă	10
d. Solicitantul a lansat la data depunerii cererii de finanțare procedura de achiziție a serviciilor de elaborare Proiect Tehnic	5
e. Documentația tehnico - economică este la nivel de SF/DALI	0
<b>3. CONTRIBUȚIA PROIECTULUI LA TEME ORIZONTALE</b>	<b>8</b>
<b>3.1</b> Contribuția proiectului la teme orizontale	<b>8</b>
<i>la punctul b) - se vor puncta proiectele care vor promova cercetarea și dezvoltarea, vor face cunoscută oferta și vor încuraja utilizarea de noi tehnologii, inclusiv tehnologii informatice și de comunicații, dispozitive de suport pentru mobilitate, dispozitive și tehnologii de asistare, adecvate persoanelor cu dizabilități, acordând prioritate tehnologiilor cu prețuri accesibile (art 4, litera g) din Convenția ONU privind drepturile persoanelor cu dizabilități.</i>	2
<i>Punctajul este cumulativ.</i>	2
a. Soluția propusă promovează principiul "Nature Base solutions - NBS" (promovarea unor soluții care sunt inspirate și susținute de natură, care sunt eficiente din punct de vedere al costurilor și care oferă simultan beneficii de mediu, sociale și economice și ajută la creșterea rezilienței, promovarea unor ecosisteme sănătoase, a infrastructurii verzi și a soluțiilor bazate pe natură)	2
b. proiectul prevede crearea de facilități/ infrastructuri/ echipamente pentru accesul persoanelor cu dizabilități, pentru mai multe tipuri de dizabilități (suplimentar față de cerințele minime prevăzute în legislație)	2
c. proiectul prevede achiziții verzi	2
d. proiectul prevede măsuri încadrate în categoria măsurilor suplimentare conform Anexei 12 la ghid, Metodologia privind imunizarea și abordarea DNSH	2
<b>SECȚIUNEA II (NOTAREA CU 0 A UNUI CRITERIU SAU A ORICĂREI OPȚIUNI DUCE LA RESPINGEREA PROIECTULUI)</b>	<b>10</b>
<b>4. CALITATEA DOCUMENTAȚIEI TEHNICO-ECONOMICE</b>	<b>1</b>
<b>4.1</b> Calitatea documentației tehnico-economice	<b>1</b>
<i>Dacă documentația tehnică (SF/DALI sau PT) nu este conformă, se va puncta cu 0 și proiectul va fi respins</i>	1
a. Documentația tehnică (SF/DALI sau PT) este conformă (conform Grilei de verificare a conformității administrative a doc teh);	1
b. Documentația tehnică (SF/DALI sau PT) nu este conformă (conform Grilei de verificare a conformității administrative a documentației tehnice);	0

Criterii / Subcriterii		Punctaj maxim
<b>5. BUGETUL PROIECTULUI</b>		<b>3</b>
<b>5.1</b> Bugetul proiectului		3
<i>Punctajul este cumulativ.</i>		
<i>Notarea cu 0 (zero) a oricărei opțiuni a, b sau c, va conduce la respingerea proiectului.</i>		
	a. Costurile sunt realiste (corect estimate), suficiente și necesare pentru implementarea proiectului (Costurile pe unitatea de resurse utilizate sunt realiste și justificate de către solicitant prin citarea unor surse independente și verificabile (statistici oficiale, preturi standard etc.) sau prin rezultatele unei cercetări de piață efectuate de solicitant).	1
	b. Bugetul este complet și corelat cu activitățile prevăzute, cu resursele materiale implicate în realizarea proiectului, adică: nu există mențiuni în secțiunile privind activitățile, resursele și rezultatele anticipate din cererea de finanțare care nu au acoperire într-un subcapitol bugetar / linie bugetară; de asemenea, nu există subcapitol bugetar / linie bugetară fără corespondența în secțiunile privind activitățile, resursele și rezultatele.	1
	c. Cheltuielile au fost corect încadrate în categoria celor eligibile sau neeligibile, iar pragurile pentru anumite cheltuieli au fost respectate conform Ghidului solicitantului. Bugetul este corelat cu devizul general și devizele pe obiecte. Există corelare între buget și sursele de finanțare. Lista de echipamente și/sau lucrări și/sau servicii cu încadrarea acestora pe secțiunea de cheltuieli eligibile /ne-eligibile (dacă este cazul), este corelată cu costurile cuprinse în cadrul liniilor bugetare. Toate elementele cuprinse în lista de lucrări/ servicii/ echipamente sunt clar identificate și detaliate. Achiziționarea lucrărilor/ serviciilor/ echipamentelor prevăzute în proiect este necesară și oportună, conform obiectivelor proiectului	1
<b>6. CAPACITATEA OPERATIONALA A SOLICITANTULUI SI SUSTENABILITATEA INVESTITIEI</b>		<b>3</b>
<b>6.1</b> Capacitatea operațională a solicitantului și sustenabilitatea investiției		3
<i>Notarea cu 0 (zero) a oricărei opțiuni a, b sau c, va conduce la respingerea proiectului.</i>		
	a. Solicitantul dovedește capacitatea de a asigura menținerea, întreținerea, funcționarea și exploatarea investiției după încheierea proiectului și încetarea finanțării nerambursabile, pe toată durata de valabilitate a contractului de finanțare și după expirarea valabilității acestuia și identifică toate aspectele aferente sustenabilității proiectului referitoare la sustenabilitatea instituțională (structura funcțională destinată managementului), operațională (planul de mentenanță cu lucrările specifice) și financiară. Solicitantul are o strategie clară pentru monitorizarea implementării proiectului, există o clară repartizare a sarcinilor în acest sens, proceduri și un calendar al activităților de monitorizare.	1



Criterii / Subcriterii		Punctaj maxim
	b. Solicitantul identifică și detaliază posibilele riscuri în implementarea proiectului iar mecanismele de gestionare sunt clar definite și corespunzătoare. Obiectivele proiectului sunt clare și pot fi atinse în perspectiva realizării proiectului. Activitățile proiectului sunt clar identificate și detaliate și strâns corelate în cadrul calendarului de realizare, cu atribuțiile membrilor echipei de proiect și cu planificarea achizițiilor publice. Planificarea activităților (claritatea și fezabilitatea planului de acțiune al proiectului) este logică și fezabilă din perspectiva realizării acesteia. Rezultatele proiectului și indicatorii de realizare sunt corelați cu activitățile și țintele stabilite și sunt fezabile. Rezultatele sunt formulate în termeni cuantificabili, măsurabili și verificabili.	1
	c. Investiția este sustenabilă, proiecțiile veniturilor și cheltuielilor sunt realiste, fundamentate pe date corecte și surse verificabile	1
<b>7. RESPECTAREA PRINCIPIILOR ORIZONTALE PRICIND PROMOVAREA DEZVOLTARII DURABILE, A EGALITĂȚII DE ȘANSE, DE GEN, NEDISCRIMINĂRII ȘI ACCESIBILITĂȚII PERSOANELOR CU DISABILITĂȚI (CONFORMAREA CU PREVEDERILE LEGALE)</b>		<b>1</b>
<b>7.1</b> Respectarea principiilor orizontale privind promovarea dezvoltării durabile, a egalității de șanse, de gen, nediscriminării și accesibilității persoanelor cu dizabilități (conformarea cu prevederile legale)		<b>1</b>
	a. măsuri privind promovarea dezvoltării durabile	1
	b. măsuri privind promovarea a egalității de șanse, de gen, nediscriminării și accesibilității persoanelor cu dizabilități	
	c. măsuri privind respectarea principiului DNSH ("Do no significant harm" - "A nu prejudicia în mod semnificativ")	
<i>Notarea cu 0 (zero) la acest criteriu, va conduce la respingerea proiectului.</i>		
<b>8. CARACTERUL INTEGRAT AL PROIECTULUI ÎN CEEA CE PRIVESC MASURILE DE CONSOLIDARE A CLĂDIRII</b>		<b>1</b>
<b>8.1</b> Caracterul integrat al proiectului în ceea ce privește măsurile de consolidare a clădirii		<b>1</b>
	a. Măsurile de consolidare sunt incluse în cererea de finanțare SAU fac obiectul unor alte finanțări obținute/asigurate din alte surse SAU vor face obiectul unei cereri de finanțare ce este/va fi depusă în cadrul PR SE 2021-2027, Acțiunea 2.2 Consolidarea clădirilor aflate în risc seismic	1
	b. Proiectul nu cuprinde măsuri de consolidare și nici nu se asigură caracterul integrat prin finanțarea acestora din alte surse în corelare cu execuția lucrărilor de eficiență energetică	0
<b>9. PROIECTUL ARE AVIZUL ADI ITI DD PRIVIND CONTRIBUȚIA ACESTUIA LA REALIZAREA OBIECTIVELOR STRATEGIEI ITI DD ȘI CARACTERUL INTEGRAT AL PROIECTULUI</b>		<b>1</b>

Criterii / Subcriterii		Punctaj maxim
<b>9.1</b> Existența avizului ADI ITI DD		1
<i>Daca se va puncta cu 0 atunci proiectul va fi respins din procesul de evaluare si selecție</i>	a. Proiectul are avizul ADI ITI DD privind contribuția acestuia la realizarea obiectivelor Strategiei ITI DD si caracterul integrat al proiectului	1
	b. Proiectul nu are avizul ADI ITI DD privind contribuția acestuia la realizarea obiectivelor Strategiei ITI DD si caracterul integrat al proiectului	0

